

# Nyní by měl nastoupit nezávislý soud: Vystrčil a především Töpfer byl větší podvod než korespondenční s Trumpem v USA

[skrytapravda.cz/z-domova/817-nyni-by-mel-nastoupit-nezavisly-soud-vystrcil-a-predevsim-t-pfer-byl-vetsi-podvod-nez-korespondencni-s-trumpem-v-usa](https://skrytapravda.cz/z-domova/817-nyni-by-mel-nastoupit-nezavisly-soud-vystrcil-a-predevsim-t-pfer-byl-vetsi-podvod-nez-korespondencni-s-trumpem-v-usa)

Redakce Skrytá Pravda



Otázkou je, zda u nás ještě nějaký nezávislý soud je. I když poctivě, tam co to přešlo přes totalitní část státních zástupců v čele s Bradáčovou, tak z 99% justice soudila dle selského rozumu a byla to jedna z mála jistot domoci se práva.

A nyní k věci: mediální podporu, jakou měli Vystrčil s Töpferem neměl za celá léta vůbec nikdo. Snad jedině ÚV KSČ, ale to byla jedna strana, jedno tělo, jedna myšlenka.

To, co předváděla masmédiá a jejich spřátelené weby nyní, by si nedovolili ani kmeny z pralesů v Brazílii.

Bruselská 24, stejně jako Bruselská NOVA či americká CNN Prima News dělali pro obhájení Vystrčila, Töpfera a válečné fialové vlády s Černochovou možné i nemožné, aby tam dostala z bruselské vlády všechny, co tleskají pádu České republiky.

## **Nechme ale toho, na hodnocení bude čas, takže co by mělo následovat příští dny:**

1. Samozřejmě žaloba na Českou televizi a protest, či zneplatnění voleb v Brně - město, žalobu na podvodníka Tomáše Töpfera z Prahy, protože evidentně zneužil miloučkého seriálu Četníci ve volební prospěch, ač to o jeho politické práci nesvědčí vůbec o nic a dle selského rozumu je to největší volební podvod od vzniku samostatné České republiky 1. 1. 1993. Zde je věc naprosto (lidsky) jasná a žalobu s protestem by měli podat všichni kandidáti. *(Nejsem právník, tak názvosloví a postup neznám, pouze dle lidského vědomí s vědomí)*
2. Byť vítězové, tak právničky paní Hamplová a Kolářová by měly podat žalobu či protest se žádostí, kolik času bylo věnováno kterému kandidátovi za poslední období od zahájení volebního klání a přihlášky. Kolik času byli na obrazovkách hlavně veřejnoprávní Čt především Nielsen, Rádová, kolik Vystrčil a Töpfer. Tam samozřejmě prověřit masmédia včetně žaloby podvedených kandidátů na Senátora, protože **volby mají být svátek svobody a ne svátek mafie a manipulací. A je to v zájmu občanů celé země.**

Že jsou volby zfalšované, vidí i malé dítě. 100 000 lidí na Václavském náměstí a miliony nespokojených lidí s vládou viditelné ve všech médiích se přece nikam neztratilo. Jedině, že by v místě, kde volili Vystrčila s Töpferem byli strašně bohatí lidé a do médií by tvrdili, že nemají ani na vodu a chleba. Vážně tomu věříte, že v Brně žijí samí boháči, tak s radostí volí svého pražského Boha Töpfera, nebo ve volebním obvodu č. 52, v němž je okres Jihlava, Dačicko a Slavonicko a zvolili si Vystrčila, protože tam si žijí jak prasata v žitě a naoko pláčí, že se mají špatně?

Vážně jsou lidé v Brně, v Jihlavě, Dačicku a Slavonicku tak strašně bohatí a žádnou pomoc nepotřebují? Nebo chcete tvrdit, že ti bohatí

šli volit a nespokojení a chudí zůstali doma a neprotestují? Vždyť to nemá logiku.

**Jedno je jisté: volby do Senátu byly totálně zfalšovány, ale zatím nejsou důkazy, kde a jak se to stalo.** Jeden podvod je jasný viz výše a to by měli protestovat kandidáti, kterých se ten neuvěřitelný podvod dvou protagonistů týkal. **Jinak se nám podvodníci a mafiáni budou stále smát do očí** a my budeme pouze jako poddaní žmoulat v ruce čepice a pokorně žádat o kůrku chleba a žebráckou hůl.

**A bolševik Petr Pavel se všem vysmívá: do štábu Vystrčila dorazil jako první. Pan generál Křivá páteř ví, jak se točil v politickém zákulisí.**

*Petr Pokorný*

Informace o autorovi [Redakce Skrytá Pravda](#)